

秋雾“作画” 绘就美丽乡村

□ 记者 蒋雯

秋日清晨，雪堰镇，初升的太阳穿过薄雾将大地染得一片金黄，河流、田野若隐若现，美景如画，构成了一幅美丽乡村的生态画卷。

摄影爱好者蒋青萍是土生土长的雪堰人，在她的眼里，雪堰山美水美人美。镜头聚焦下，一草一木、一砖一瓦，皆是好风光。这两年，追拍晨雾成了她的新爱好，“晨雾的最佳拍摄时间一般不超过半小时，为了定格最美瞬间，我天不亮就起床了，提前赶到拍摄点。”在蒋青萍的镜头下，晨雾缠绕着早起农作的村民、田园、山水，每一帧都美不胜收。

近年来，雪堰镇新康村坚持生态优先、绿色发展，秀美的自然风光让人流连忘返。同时，结合美丽乡村建设大力推进农村环境综合整治，通过资源整合，发展乡村旅游，助力乡村振兴。

太阳升起，晨雾渐散，然而美好的风景早已定格在这一幅幅摄影作品中。



用时26分钟

双11首波快递当晚达

本报讯 (记者 钱志益) 2023天猫双11于10月31日晚上8时正式开启，快递业也迎来一场“速度之战”。市民单女士8时在淘宝付完尾款后，仅仅过了26分钟，就收到了刚刚下单的货品。

10月31日晚上7时，在顺丰速运潞城营业点内，工作人员紧张地做着准备。顺丰速

运潞城业务部负责人王羽立说，在电商平台实施“定金+尾款”等创新模式的背景下，部分双11订单已经提前发到了消费者身边的快递前置仓，待消费者支付尾款后，他们就以最快的速度完成分拣，进行配送。“我们对极效前置件进行24小时实时监控，在活动平台支付尾款后，营业网点立即分拣扫码，然后出仓，顾客当天晚上就能收到快递。”王羽立介绍。

晚上8时，随着成功支付尾款的订单产生，快递小哥徐红九熟练地根据订单信息，从

网点的前置仓内快速分拣出快递包裹，随即向收件地址奔赴而去。晚上8时26分，今年双11的常州顺丰首单完成派送。“付完款半小时不到就送货上门了，实在是太快了。”市民单女士惊喜地说。

记者了解到，近两年，各家快递企业与电商平台紧密配合，对双11期间的订单付款、派送情况进行紧密跟踪，力求以最高效率实现包裹投递。同时，由于越来越丰富、智能的物流科技手段以及设置更密集的仓配等因素，快递的配送速度持续提高。

校园义卖帮扶贫困学子

本报讯 (记者 谢丽娟) 为丰富学生的校园生活，提高学生的组织能力、理财能力和社会实践能力，近日，礼河实验学校小学部开展了一场热闹非凡的义卖活动。

活动一开始，学生们就蜂拥而至，原本安静的操场瞬间热闹起来。学生们使出浑身解数，有的化身热情好客的销售员，叫卖自己摊位上的商品；有的充当收银员，收款、找零、记账；更多的则是作为顾客，仔细挑选自己心仪的物品。

据统计，此次义卖共筹得14465元，一半将捐给甘

肃省定西市陇西县雪山塆干小学，为学生购置体育器材，一半则用作班级活动费用。“那边冬天比较寒冷，我们还决定给孩子们每人买件冲锋衣寄过去。”礼河实验学校副校长史俊说。

礼河实验学校高度重视慈善工作，从2014年起，每年举行爱心义卖、圆梦微心愿等活动，累计捐款近50万元，帮助贫困学生超百人。学校连续五年每年向尼勒克县武进实验学校捐赠300个足球，用爱心点亮希望，以实际行动奉献公益。

